ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАРАР

от « 02 » июня 2025 г.

Nº 553

О внесении изменений в постановление исполнительного комитета Арского муниципального района Республики Татарстан от 19.12.2024 №1041 «Об организации питания учащихся в общеобразовательных учреждениях Арского муниципального района на 2025 год»

В целях обеспечения выполнения норм сбалансированного горячего питания учащихся в общеобразовательных учреждениях Арского муниципального района Республики Татарстан, постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 21.04.2025 № 253 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 12.09.2024 №777 «Об утверждении нормативных затрат на организацию и обеспечение бесплатным горячим питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в государственных образовательных организациях и средней стоимости горячего питания обучающихся по программам начального общего образования на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», исполнительный комитет Арского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление исполнительного комитета Арского муниципального района Республики Татарстан от 19.12.2024 №1041 «Об организации питания учащихся в общеобразовательных учреждениях Арского муниципального района на 2025 год» следующие изменения:
 - 1) в пункте 1.4 цифры «69,43» заменить цифрами «74,77».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http:pravo.tatarstan.ru) и обнародовать путем размещения на сайте Арского муниципального района (arsk.tatarstan.ru).
- 3. Установить, что действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2025 года.
- 4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя руководителя исполнительного комитета Арского муниципального района.

Руководитель исполнительного комитета

А.Г. Хисамутдинов